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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 125/2023 

Assunto: Requer informações sobre a qualidade da água em Jacareí. 

 

CONSIDERANDO que este Vereador recebeu diversas reclamações 

sobre a qualidade da água no Município de Jacareí; 

CONSIDERANDO que os moradores reclamam da constante falta de 

água que tem ocorrido nos últimos meses; 

CONSIDERANDO que a qualidade da água que chega às torneiras após 

o período de ausência é de péssima qualidade, com cor, aspecto e cheiro fora da 

conformidade estabelecida; 

CONSIDERANDO que os moradores dos bairros: Vila São Judas Tadeu, 

Jardim Nova Esperança, Jardim São Luiz e parte do Cidade Nova Jacareí, assim como 

outros vários bairros do Município, já efetuaram diversas reclamações sobre a constante 

falta de abastecimento de água, assim como sobre a má qualidade da mesma em vários 

dias na mesma semana; 

CONSIDERANDO que no Parque Meia Lua há diversas reclamações 

sobre vazamento de água que se tornaram constantes após a inutilização da caixa de 

água localizada na Rua Takeo Ota e a utilização do bombeamento da água por pressão; 

CONSIDERANDO que o SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) é 

uma Autarquia Municipal criada pela Lei nº 1.761/1976 e tem como competência, entre 

outras: Estudar, projetar e executar obras relativas a construção, ampliação e 

remodelação dos sistemas de abastecimento de água potável e afastamento e 

canalização de esgoto sanitário de Jacareí. 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública tem conhecimento dos problemas de falta de 

abastecimento de água enfrentado no Município? Em caso de 

resposta afirmativa, quais são os motivos da constante dificuldade e 

por qual motivo ainda não foi solucionado? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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2. A Administração Pública efetua com qual frequência a inspeção na 

qualidade da água entregue aos munícipes pelo SAAE? 

3. Existe alguma medida emergencial que será tomada para solucionar 

o problema vivido todos os dias pelos munícipes? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 31 de maio de 2023. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 


